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Выполните тест (вариант на выбор)
Вариант 1
1. Укажи знаки в следующих тональностях: G-dur – Des-dur-g-moll – cis-moll_H-dur – B-dur
2. Какая ступень изменяется в гармоническом виде мажора? а) VI повышается в) VII повышается б) VI понижается г) VII понижается 
3. Запиши интервальный состав следующих аккордов: Б 6/4 – Ув. 5/3 – М 6 – Б 6 – Ум. 5/3 – D 7 
4.Сколько обращений имеет D7? а) два в) четыре б) три г) пять
5. Какое обращение D7 имеет интервальный состав м.3+м.3+б.2? а) D6/5 в) D2 б) D4/3 г) D5/3
6. В какой аккорд разрешается D2? а) Т3 в) Т5/3 б) Т6 г) Т6/4
7. На какой ступени строится 2-ое обращение D7? а) на I в) на II б) на IV г) на V 
8. Какие интервалы относятся к характерным? а) ув.2 в) ум.4 б) ув.4 г) ум.7
9. Какие характерные интервалы можно построить в мажоре на VI пониженной ступени? а) ув.5 в) ум.4 б) ум.7 г) ув.2
10. Гармонический или мелодический оборот, завершающий музыкальное построение называется а) период в) предложение б) каденция г) фраза 
11. На каких ступенях строятся ум.5/3? а) на I в) на II б) на VII г) на V
Вариант 2
1. Гармонический звук в миноре – это    А) VI b  ступень
                                                                         Б) VII b  ступень
                                                                         В) VII#  ступень
1. В интервале «fis-e»  качественная величина равна: А) 5 тонам
                                                                                               Б) 6 ступеням
                                                                                               В) 7 ступеням
1. Сколько Ум 5/3 в гармоническом мажоре?              А) одно
                                                                                               Б) два
                                                                                               В) ни одного
1. В тональности H-dur аккорд  h-dis-fis нужно обозначить, как…
А) Б 5/3
Б) М 5/3
В) Т 5/3
1. Интервалы, которые могут быть построены только в гармонических ладах, называются                                           А) характерными
                                                                                           Б) тритонами
                                                                                           В) диссонансами
1. Сколько ступеней в пентатонике?                         А) семь
                                                                                           Б) шесть
                                                                                           В) пять
1. Какой аккорд состоит из м.3+ м.3?                        А) М 5/3
                                                                                            Б) D7
                                                                                 В) все ответы неверны
1. Какие аккорды строятся на II ступени?    А) ум.5,   Ум. 5/3,  D 6/5
                                                                               Б)Ум VII 7,   M VII 7,   D7
                                                                               В) Ум 5/3,  D43 
1. При разрешении вводных септаккордов непосредственно в тоническое трезвучие, в Т 5/3 удваивается:                  А) основной тон
                                                                               Б) терцовый тон
                                                                               В) квинтовый тон
1. Напишите слоговые значения звуков ( сохраняя их порядок)
b- eis – gis – a – h – as – es
а) си – миb - соль# - ля – сиb - ля# -  ми
б) сиb – фа -  соль -  ля -  си - ля# -  до
в) сиb -  ми# - соль# -  ля -  си -  ляb -  миb
11.Интервал a-fis определён как м.7.  Что неверно в определении?
А) только буква
Б) только цифра
В) буква и цифра

